Jueves, 26 de marzo de 2020.

1) Rodea los datos y subraya la pregunta:

En una jaula hay tres péjaros y en otra cuatro. ;Cudntos pajaros hay en las dos jaulas?

DATOS: | OPERACION:

Solucidn:

2) Resuelve las signientes sumas, restas y multiplicaciones.

4 810 L 093 874 651
640 370 7338 "136

469 390
XG x7



€0 Engade in- e forma palabras que signifiquen o contrario.

capaz . util
feliz : directo
formal vencible

@& Observa a ilustracién e completa.
. castifeiros o
S carballo

""‘ ,

r suave r forte

i
foane




EN LA CANCHA DE BASQUETBOL

- jTito, vistete, vas ha entrar a la cancha!

Tito se qued6 paralizado.

- (Quién yo?

Si, td, no preguntes mds. jRdpido, anda al camarin vistete y

vuélvete volando!

Tito sinti6 que las piernas le fallaban y que el corazon se le
desbocaba.

Entrar a la cancha lo atemorizaba. Muchos le decian que no
siguiera jugando bdsquetbol, porque es un deporte sélo para personas
altas.

Obedeci6 a toda velocidad. En el
camarin, encontré una camiseta, pantalones
y zapatillas de su talla. Alguien habia
pensado en él

Volvié al banquillo vestido de
Jugador. Rodrigo, el entrenador, le puso las
manos sobre los hombros mientras le decia:

- Todo estd ya perdido. Confié en ti

Vas a salir a la base Intenta dar buenos
pases y tira a la canasta todo lo que puedas. jAnimol!
Pidié un minuto y Tito salié a la cancha, incorpordndose al equipo.
Rafa, el capitdn, le palmed amistosamente. El publico se dio cuenta del
cambio y comenz6 a aplaudir como si hubiera llegado la salvacion.

Rafa le pregunto:

- ¢Qué te ha dicho Rodrigo?

- jQué este partido lo vamos a ganar! —dijo Tito.

Y dirigiéndose al resto de sus compaiieros, repitio:

- Este partido lo vamos a ganar.

Se reanudé el juego. Tito se apoderd del balon. Dio varios pasos




dgilmente, esquivd a los contrarios, se elevéd y... jcanastal

Estaba entre gigantes. Todos eran mucho mds altos que él. Tito
estaba consciente de eso. Pero también sabia que poseia mds rapidez y
que su tiro a canasta era magnifico. Perdi6 el miedo y le vino a la

cabeza la imagen de Tyrone Bogue, el famoso jugador estadounidense

que mide un metro y sesenta centimetros.

1.- Selecciona la alternativa correcta.

1- Tito es un nino...
a.- alto.
b- gordo.

c- bajo.

2- Los demds jugadores eran...
a.- altos.
b.- bajos.

c.- con varias alturas.

3- El entrenador pensaba que Tito...

a- era un jugador en el que
podia confiar.

b- era un jugador demasiado
bajo para el bdsquetbol.

c- era un

jugador  muy

simpdtico.

4.- Tito sabia que él era...
a- rdapido y alto.
b- dgil y rapido.

c- el mejor de todos.

2.- Completa las oraciones, escogiendo una de las palabras

siguientes para cada una de ellas.

velozmente — camarin — compaifieros — piblico - amistosamente

a- Rafa le palmoted la espalda

b- El

c.- Tito obedecid

aplaudio6 a Tito.

a su entrenador.

d- Tito dijo a sus

que ganarian el partido.

e- Tito se puso su ropa deportiva en el




